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 މެޖިސްޓްރޓޭް ކޓޯް މިލަދނުްމަޑލުު ދެކުނބުުރި ޅޮހީ

 ދެކުނބުުރި ޅޮހި  މިލދަުންމަޑުލު
 

 ދިވެހިރާއްޖެ

  

 
  

 

 ތަން:ކާވެނކިރުަން އެދޭ 
 ގޭގެ ނަން:
 ފަންގފިިލާ:

 މަގު:
  ކާވނެިކރުނަް އދެޭ ވގަތުު:
  ކާވނެިކރުނަް އދެޭ ތރާީޚު:

 ރަސްމީ ބޭނުމށަް
ނޑއަަޅާ ވގަުތު:   ކާވނެި ކޮށދްނިުމަށް ކޓޯނުް ކަ

 
 ކާވެނކިރުެވޭ މީހުން

ފރިހިނެާގެ ސޓްމޭޕްް 
 ސއަިޒް ފޓޮޯ 

އނަހްނެާގެ ސޓްޭމޕްް 
 ސއަިޒް ފޓޮޯ 

 ކވާެނިކުރަންއެދޭ ފިރިހެނާގެ މަޢުލޫމާތު:

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު:  ކުރިނރްށަވްހެވިފެއަިވާ އޑެރްސެް:

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

c 
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 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ފޯނު ނަނބްރަު:  އމީޭލް އެޑްރސެް: 

 
 ދއާމިީ އެޑްރސެް
 )އަތޅޮއާި ރަށއާއިކެު(:

 
 ން ނަ ބއަޕްަގެ ފުރިހމަަ

 :)ޢއާމްުކށޮް ކިޔާނމައާއިކެު(

 :ފެނވްރަު  ތަޢުލމީީ 

 :ނަމަ، ކުރާ މސަައްކަތާއި މަސައްކަތްކުރާ ތަން މަސައްކަތެއްކުރާ 

 ލިބޭ އމާްދނަގީެ މނިވްަރު: 

 ؟މިފިރިހެނއާކަީ އެއްވެސް ކހަލަަ ބނަދްއެްގއަވިާ މީހއެްތޯ  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 :ތނައާި، ބަނދްގުެ ބކާީ އޮތް މއުްދތަު ނމަހަރުި  ބަނދްގުއަިހުރި 

 ؟ކޔިވަާ ކއުޖްއެްތޯ ގއަިހނިގްާ މދަަރސުއާއެް ނުވަތަ ސކްޫލއެް  ރޖަސިްޓްރކީށޮގްނެް  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 ؟ހކައާި އިނދފެއަިވާ މހީއެްތޯމީމީގެ ކރުިން   އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 
 

  ކާވެނިކުރަން އެދޭ ފިރިހެނާ އެންމެ ފހަުން ކުރި ކވާެންޏާއބިެހޭ މަޢލުޫމާތު

 .ފރުިހަމަކރުާކަށް ނުޖެހޭނެއެވެ ކވާެނިކުރަނީ އަލަށް ނަމަ، މިބައި 

 :އެޑްރސެް ކާވނެކިުރމިހީގާެ ނމައާި 

 ؟ޢއިްދާގއަި މހީަކު އނިތްޯ  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 :ނމައާި އެޑްރސެް  ޢއިްދާގއަި މހީަކއުިންނމަަ، އމެީހގާެ ފުރިހމަަ 

  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 
ތގުއަި ޞމްައް ޢިމިކާވެނކިރުެވޭ އނަހްެނާ، އެގއަި އިނމްީހއާއާި، އނިންމަަ، ޢއިދްާ  ޢއިްދާގއަި މހީަކު

 ގނެގްުޅުން ހއުދްވަތޭ؟ޯ

 :އެނމްެ ފަހުން ކުރި ކވާެނގީެ ވރަސިބާިތުކުރި ކޓޯު  

 ؟އެނމްެފަހުން އިނީ ތނިްފށަވްެފއަވިމާހީަކތާޯ   އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

    މީގެކރުގީެ އަނބިމީހާ މރަވުފެއަިވޭތ؟ޯ    އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 ވރަކިށޮފްއަވިތޭޯ؟ މީގެކރުގީެ އަނބމިީހާ  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 އދަދަު: ކވާެނގީެ  ކރުީގއަި ކުރި މީގެ  ؟ބަށް އނިދެ ވރަކިށޮފްއަިވތޭޯ ތްދއެަނ  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 :އެޑްރސެް  ނމައާި ނމަަ އނިމްީހާގެ ފރުިހމަަ ބަށް އނިދެފއަވިާނތްދއެަ 

 :ފަހގުެ ވރަީގެ ސޓެފްކިޓެގްެ ނަންބަރއާި ތާރޚީު  ނމަަ، އެނމްެ އނިދެ ވރަކިށޮްފއަވިާ  މީހަކާ 

 :އަނބި މަރުވެފއަވިާނމަަ، މަރސުާބތިު ލިޔމުގުެ ނަންބަރއާި ތާރީޚު 
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 ކވާެނިކުރަންއެދޭ އަންހެނާގެ މަޢުލޫމާތު:

 :ފުރިހމަަ ނނަް )އއާމްު ނމައާެކު( 

 :ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރުއއަިޑީ ކާޑު   :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

    ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 ކުރިނރްށަވްހެވިފެއަިވާ އޑެރްސެް: 

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު: މޯބއަިލް  އެޑްރސެް:އމީޭލް  

 :ން ނަ ބއަޕްަގެ ފުރިހމަަ  :ދއާމިީ އެޑްރސެް 

 ނމައާި އޑެރްެސް )އަތޅޮއާި ރަށއާކެު(: ބެލެނވިރެޔިގާެ ފރުހިމަަ 

 :ރަނުގެ މނިވްރަު  

 :ތަޢުލމީީ ފެނވްރަު 

 :ނަމަ، ކުރާ މސަައްކަތާއި މަސައްކަތްކުރާ ތަން މަސައްކަތެއްކުރާ 

 އމާްދނަގީެ މނިވްަރު:ލިބޭ  

 ހއުދްވަެތ؟ޯ ނެތި ކވާެނޏްށަް ހށަި އިނީ ހއަްޔަރއެް  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 މީހއެްތ؟ޯ ތިންފށަވްެފއަވިާ  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 އެއްވެސް ކހަލަަ ބނަދްއެްގއަވިާ މހީއެްތޯ؟  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 :އޮތް މއުްދތަު ތނައާި، ބަނދްގުެ ބކާީ ނމަހަރުި  ބަނދްގުއަިހުރި 
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 ؟ކޔިވަާ ކއުޖްއެްތޯ ގއަިހނިގްާ މދަަރސުއާއެް ނުވަތަ ސކްޫލއެް  ރޖަސިްޓްރކީށޮގްނެް  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 

 ؟ހކައާި އިނދފެއަިވާ މހީއެްތޯމީމީގެ ކރުިން   އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 
 

  އެންމެ ފހަުން ކުރި ކވާެންޏާއބިެހޭ މަޢލުޫމާތު އަނހްެނާކާވެނިކުރަން އެދޭ 

 .ނޯޓު: ކވާެނިކރުަނީ އަލަށް ނމަަ، މިބައި ފރުިހމަަކރުާކަށް ނުޖެހޭނެއވެެ

 :)އތަޅޮާއިރަށއާއިެކު(އެޑްރސެް ކާވނެކިުރމިހީގާެ ނމައާި 

 :ނމަަ، އެނމްެފަހގުެ ވރަީގެ ސޓެފްކިޓެގްެ ނނަބްަރއާި ތާރީޚު އނިދެ ވރަވިފެއަިވާ މީހަކާ 

 :ލޔިމުުގެ ނމަްބަރއާި ތާރޚީު  ވިނމަަ، މަރސުާބތިު  މރަވުެފއަވިާ ފިރި 

 :  މީގެ ކރުީގއަި ކުރި ކވާެނގީެ ޢދަދަު  

 :ތރާީޚު ޢއިްދަ ހމަވަި  :ހމަކަުރި ކޓޯު  ޢއިްދަ 

  އއާެކވެެ   ނޫނކެވެެ 
، އދެޭ ފިރހިނެާގެ ޢއިދްގާއަި އނިދްާ ފިރހިނެގާެ މިހާރު ޢއިްދާގއަި އިނމްީހާ، މކިާވނެކިރުނަް މިކާވނެކިުރާ

 ؟ހެޔނޮވުފާދަކަމައެް އޮތްތޯމިކާވނެކިުރނުް 

 :ލުޞީ ނމަަ، އެކމަުގެ ތފަް ކމައެއްޮތް އެފަދަ 
 

 ވަލީވެރިޔާގެ މަޢލުޫމާތު:

 އެކު(:އި މު ނމަާޢއާް)ނނަް  ހރުި އެނމްެގާތް ވލަވީރެޔިާގެ ފރުިހމަަ ދުނޔިގޭއަި 

 :އއަިޑީ ކާޑު ނަންބރަު/ޕސާޕްޯޓް ނނަބްަރު  :އުފަން ތާރޚީް   :އމުުރު 

 :ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް ގގޭެ  

 ދއާމިީ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

  :ޤއަމުު 

 :ގގޭެ ނނަް/އިމާރާތގުެ ނނަް  

 މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް:

 ފަނގްފިލިާ:  އޕެާޓްމަންޓް ނަންބރަު: 

 މަގު:  އަތޅޮު/ސިޓީ: 

 ރަށް/އވަަށް:  ޕސޯްޓް ކޯޑް: 

 :ޤއަމުު 

 ނަންބަރު:މޯބއަިލް   އމީޭލް އެޑްރސެް: 

 ވަލއީަރާ ހއަސިއިްޔަތު: 

 :ނމަަ، އއެޅޮމުއެް މދެު އޅޮމުއެއްަރާފއަިވާ ވލަވީެރިޔއާާ 
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 ކާވެނިކުރަން އެދޭ ފިރހިެނާއާއި އނަްހނެާގެ މަޢލުޫމާތު:

 
ކނަތްއަްތއަް ކާވނެކިުރމުށަފްަހު ދިރއިޅުމުގުެ 

ހމަޖައެސްމުާބެހޭގޮތުން 
 :އއެބްސަްވގިތޮް އއެްބސަްވމުއެްވެފއަިވާނމަަ އެ

 :ތަން )ކއުޔްށަް ނވުތަަ އމައިްލގަގޭއަި( ދިރއިޅުެން ޤސަދްކުުރާ 

 
ދމެީހނުގްެ  ގެ ފަހުން،ކވާނެީ ގެ ދމެީހނުް 

މލަކުުރަން ޢަދލަމާދެު މު މސައަްކަތުން ހދޯާ
 :ތް އިވާ ގޮއއެްބސަްވެފަ

 :  މީގެ ކރުީގއަި ކުރި ކވާެނގީެ ޢދަދަު  

  އއާެކޭ  ނޫނކެޭ 
މދެގުއަި ނސަަބގުެ ގތާކްމަަކުން ނވުތަަ ދނަބދިރަި ދޮނދްރަވިމުަކުން ނވުތަަ  ދމެީހުނގްެ މި

 އޮތްތ؟ޯ އއެްކިރުވމުކަނުް ނވުަތަ އެނނޫވްސެް ސބަަބަކާހރުެ ކވާެނި ހެޔނޮވުފާދަަ ކމައެް

 :އސެބަަބުއޮތްނމަަ،  ސބަަބއެް އެފަދަ 

 މިފިރިހެނއާއާި މއިަންހެނއާއާި މިވނަީ ކިތއަވްަނަ ކާވނެތި؟ޯ 

 

ސަރުކާރނުް އެކނަިވެރި މއަިން / ބފައަިން 
ކރުެ  މދިމެީހުންނަށް ދއެވްާ ޢނިާޔަތް 

މީހަކަށް ލިބޭތޯ ނވުތަަ ނޫންތ؟ޯ ލބިނޭމަަ 
 ލިބެނީ ކކާށަތްޯ އދަި އޭގެ ތފަޞްލީް 

 ފުރާކަށް ނުޖެހޭނެއެވެ. މިވާބއަިކާވެނި ނމަަ، ތިރީގއަި  ފުރަތމަަނޯޓް: މއިީ މިދމެީހުނގްެ 

 
އެންމެފހަގުެ ކވާނެީގެ ސެޓްފކިޓެގްެ ނަންބަރއާި  ،ހެނާ މއިަނހްނެއާއާި ކވާނެކިށޮފްއަިވާނމަަމިފިރި
 :ތާރީޚު

 
އެނމްެ ފހަގުެ ވރަގީެ ސޓެފްކިޓެގްެ  ،ވރަިކށޮފްއަިވާނމަަ މިފިރިހެނާ މއިަނހްނެއާއާި އިނދެ

 :ނަންބަރއާި ތާރޚީު 

  އއާެކޭ  ނޫނކެޭ 
މީހކަާ  ދމެހީނުް ތިނފްށަވްފެއަިވާނމަަ، ވރަކިުރފިހަުން މިއަންހެނާ އހެނެް އިމއިަންހެނއާާ އިމިފިރިހެނއާާ

 އިނދެފއަވިތޭ؟ޯ

 :ކޓޯު  ފހަގުެ ކވާނެި ރޖަސިްޓްރީ ކރުވެުނު މިދމެީހުނގްެ އެނމްެ 
 

 މީގެ ކުރިން ކުރި ކައިވނެީގެ މަޢލުޫމާތު ފިރހިެނާކާވެނިކުރާ 
 # ކއަވިެނިކުރި އަންހެނާގެ ފރުިހމަަ ނަން  ދާއިމީ އެޑްރެސް )އަތޮޅާއި ރަށއާެކު( ވރަިކޮށްފައިވާނމަަ ވރަި ސާބިތުކރުި ކޯޓު  ދރަިންގެ އަދަދު 

    1 

    2 

    3 

    4 

    5 
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 މީގެ ކުރިން ކުރި ކައިވނެީގެ މަޢލުޫމާތު އަނހްެނާކާވެނިކުރާ 
 # ފުރިހމަަ ނަން  ފރިިހެނގާެކއަވިެނިކުރި  ދާއިމީ އެޑްރެސް )އަތޮޅާއި ރަށއާެކު( ވރަިކޮށްފައިވާނމަަ ވރަި ސާބިތުކރުި ކޯޓު  ދރަިންގެ އަދަދު 

    1 

    2 

    3 

    4 

    5 

 އިތުރުކރަދުާހއެގްއަި ލިޔމުށަފްަހު މފިމޯއާއިެކު ހުށަހޅަށާވެެ.، ނޯޓް: މޝިޓީގުއަި ނލުޔިވެއިޖްެނމަަ
 

 އިޤުރާރު 

 .މޢަުލޫމތާުކަމަށް އިޤްރާރުވެ ސޮއިކުރަމެވެ ދީފައިވާ ތެދު މިފޯމުގައި ލިޔެފައިވާ މަޢލުޫމާތުތަކަކީ ޙަޤޤީަތާއި އެއްގތޮަށް

 މޢަުލޫމތާު ދިން ފަރތާްތައް:

  ފުރހިަމަ ނަން  ދާއިމީ އެޑްރސެް  ސޮއި ތާރީޚް

 ފިރހިެނާ     

 އނަްހެނާ     

 ވަލީވެރިޔާ    

 ބެލެނިވެރިޔާ    

 

 1ހެކިވެރިޔާ     

 2ހެކިވެރިޔާ     
 

 މި ފޯމާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖހެޭ ތަކެތި

ޙާކިމުގެ ވަލއީަށް ކރުާ ކވާެންޏއެް ނަމަ، ޙާކިމުވަލީ ހމަޖަެހުމުން އެކަން 
 ދމެީހުންގެ އައިޑީކާޑުގެ ފޮޓޯކޮޕީކވާެނިކރުާ   ދަންނަވާ ލިޔުން 

  ކވާެންޏާއިބެހޭ އެއްބަސްވުމެއްވާ ނަމަ، އެ އެއްބަސްވުމގުެ ކޮޕީ 
 ވަލީވެރިޔގާެ އައިޑީކާޑު ފޮޓޯކޮޕީ 

: ކވާެނިކރުާ ދެމީހުންނާއި ވަލވީެރިޔާ އއާި ދެ ހެކިވެރިނގްެ ނޯޓް) 
 ޞަފޙްާއަށް (1އއަިޑީ ކާޑުގެ ފޮޓޯ ކޮޕީ ނަންގަވާނީ 

 

 ސެޓްފިކެޓް ވރަިކޮށްފައިވާނަމަ، ދމެީހުނގްެ ވަރީގެ   ) ދއޭް ( ސްޓމޭްޕް  2)ދިހއައެް( ރުފިޔގާެ ރެވެނއިު  11

 ބަންދުގައވިާ މީހެއްނމަަ ހުއްދަދިން ފަރާތގުެ ލިޔުން  ނޑުފޮޓޯ ) ސްޓޭމްޕް ސައިޒު ( 3ކވާެނިކރުާ ދމެީހުންގެ   ގަ

 ބައްޕަގެ އައިޑީކާޑުގެ ކޮޕީ ކވާެނިކރުާ ދމެީހުންގެ  ތެލެސީމިޔާކާޑު  ކވާެނިކރުާ ދމެީހުންގެ

 ރ. )ފަންސަވީސް ރުފިޔާ( ހުށަހޅަަންވާނެއވެެ.25/-ފމޯއާެކު   
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 ރަސްމީ ބނޭުމަށް

 މިކާވެނިކުރުމުގެ ހުއދްަދީފީމެވެ.
 ހިޖްރީ ތާރީޚް:_________________
 މީލާދީ ތާރީޚް:_________________

 މޖެސިްޓްރޓޭގުެ ނމައާި މޤަމާް:ހއުްދދަޭ   ސއޮި: 

 ރެކޯޑު ސފާުކށޮފްއަިވާ މވުއަްޒފަގުެ ނަން:  ސއޮި: 

 މިކއަިވެނޏްށަް ހލޭުނތްރެކިރުމުުގެ ޕރްޮގްރމާް ކުރއިަށް ގނެގްޮސްފއަވިޭ   އއާެކޭ  ނޫނކެޭ 

 ދނަންަވާ ލިޔމުުގެ ނަންބރަު:ޙާކމިް ވލައީަށް ކާވނެކިށޮދްޭނމަަ ޙކާމިް ވަލީ ހމަަ ޖެހމުުން އކެނަް   ތާރޚީް  

 ކއަިވނެކިށޮދްިން މއަުޛނޫް: 

 ކއަިވނެގީެ ނނަްބަރު:  ކާވނެކިރުި ތާރޚީް:  ވގަތުު:ކާވނެކިރުި  
 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލއަގިތަް ތާރޚީް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލއަގިތަް މުވއަްޒފަގުެ މޤަމާް:  ސއޮި: 
 

 
 
 
 
 
 

 


